



Ю Б И Л Е И

© Д.В.ТРИШКИН, 2018
УДК 616:355 (092 Калачёв О.В.)



9 июня 2018 г. исполняется 50 лет начальнику организационно-планового управления – заместителю начальника Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, заслуженному работнику здравоохранения Российской Федерации генерал-майору медицинской службы **Олегу Владимировичу Калачёву**.

О.В.Калачёв родился в Читинской области в семье военнослужащего. После окончания 1-го курса лечебного факультета Читинского государственного медицинского института с 1986 по 1988 г. проходил срочную службу санитарным инструктором в Забайкальском военном округе.

В 1993 г. по окончании Военно-медицинского факультета при Сибирском медицинском институте был назначен начальником медицинской службы – начальником медицинского пункта учебного центра Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища.

Более 20 лет профессиональной деятельности отдано Олегом Владимировичем медицинской службе *Воздушно-десантных войск* (ВДВ). Он занимал должность начальника медицинской службы парашютно-десантного полка, после окончания в 2004 г. с отличием факультета руководящего медицинского состава Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова был назначен начальником медицинской службы воздушно-десантной дивизии, затем проходил службу старшим офицером по лечебно-профилактическому обеспечению медицинской службы ВДВ, заместителем начальника медицинской службы – председателем ВВК ВДВ, начальником медицинской службы Воздушно-десантных войск. Под его руководством коллективом медицинской службы были достигнуты ощутимые результаты по снижению заболеваемости военнослужащих ВДВ.

В 2013 г. О.В.Калачёв назначен на должность начальника организационно-планового управления – заместителя начальника Главного военно-медицинского управления МО РФ.

Олег Владимирович – участник боевых действий в Чеченской Республике и Южной Осетии. В 2013 и 2014 гг. участвовал в планировании и организации выполнения специальных заданий Правительства Российской Федерации, осуществлял руководство группировкой медицинской службы в составе оперативной группы Министерства обороны Российской Федерации, проявив при этом умение, стойкость и выдержанность.

Он принимал активное участие в организации медицинского обеспечения личного состава в период подготовки и проведения Олимпийских и Паралимпийских игр (2014), безопасного проведения мероприятий на территории Крыма, а также «Армия-2016» и «АРМИ-2016». Участвовал в подготовке и проведении ряда стратегических командно-штабных учений и специальных учений по материально-техническому обеспечению. Лично организовывал мероприятия по подготовке и проведению международных военно-медицинских учений «СМОА-плюс».

Под его непосредственным руководством организован и проведен в 2016–2017 гг. в рамках Армейских международных игр международный конкурс профессионального мастерства «Военно-медицинская эстафета».

О.В.Калачёв – врач высшей квалификации категории по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», уделяет много внимания вопросам построения единого информационного пространства медицинской службы, совершенствования системы проведения удаленных телемедицинских консультаций, развития автоматизированных систем управления.

За высокие достижения в профессиональной деятельности, заслуги в укреплении обороноспособности страны О.В.Калачёв награжден двумя орденами Мужества, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени с изображением мечей и другими наградами.

Руководство и коллектив Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», друзья и коллеги сердечно поздравляют Олега Владимировича Калачёва с юбилеем и желают ему крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших творческих успехов.